

衡枣高速大修，城区收费站如何绕行？

衡阳交警部门发布城区交通分流线路

■本报记者 金明达

本报讯 6月23日，记者从市公安局交警支队获悉，G72泉南高速湖南段衡枣高速公路大修工程正在紧张进行中，为方便市民出行，交警部门发布了“衡枣高速大修城区交通分流线路”，建议打算通行该路段的驾驶员朋友提前规划出行线路。

据悉，G72泉南高速湖南段衡枣高速公路大修工程于6月18日10时正式启动，目前施工正在G4京港澳高速衡阳段洪市枢纽至G72泉南高速永州段铁市枢纽、G72泉南高速永州段接履桥枢纽至枣木铺路段展开。

本次大修范围为水泥混凝土路面路段，路线全长103.265公里。工程范围包括：路基、路面、桥涵、路线交叉、交安、机电、收费站维修及其他工程，核心工作为路面和中分带护栏改造。计划工期为6个月左右，6月中下旬首先对北半幅（东往西方向）封闭施工，待北半幅完成后，再进行南半幅（西向东方向）封闭施工，全部工程计划在12月31日前完工并恢复双向正常通行。

衡枣高速大修城区交通分流线路

北幅封闭施工时

古城收费站分流线路——

古城收费站至珠晖南收费站：古城收费站—X014—X013—X014—杨峰路—东三环—珠晖南收费站

古城收费站至雁峰收费站：古城收费站—X014—X013—X014—杨峰路—东三环—南三环—蔡伦大道—雁峰收费站

古城收费站至蒸湘收费站：古城收费站—X014—X013—X014—杨峰路—东三环—南三环—蔡伦大道—衡州大道—蒸湘收费站

珠晖南收费站分流线路——

珠晖南收费站至雁峰收费站：珠晖南收费站—东三环—南三环—蔡伦大道—雁峰收费站

珠晖南收费站至车江收费站：珠晖南收费站—东三环—南三环—蒸湘南路—云集西路（蔡伦大道—S219）—衡南连接线—车江收费站

珠晖南收费站至蒸湘收费站：珠晖南收费站—东三环—南三环—蔡伦大道（蔡伦大道—南二环—西二环）—衡州大道—蒸湘收费站

雁峰收费站分流线路——

雁峰收费站至蒸湘收费站：雁峰收费站—蒸湘收费站

站—蔡伦大道—S219—X065—硫市收费站

雁峰收费站至车江收费站：雁峰收费站—蔡伦大道—S219—衡南连接线—车江收费站

雁峰收费站至蒸湘收费站：雁峰收费站—蔡伦大道（蔡伦大道—南二环—西二环）—衡州大道—蒸湘收费站

南幅封闭施工时

雁峰收费站分流线路——

雁峰收费站至京港澳高速（铁市枢纽）：雁峰收费站—铁市枢纽（转许广高速）—蒸湘收费站—杉桥枢纽（转衡邵高速）—石鼓收费站—松木收费站—珠晖北收费站—楠木收费站—京港澳高速（铁市枢纽）

雁峰收费站至京港澳高速（冠市互通）：雁峰收费站—蔡伦大道—南三环—G107—G322—京港澳高速（冠市互通）

雁峰收费站—蔡伦大道—S219—云集大道（云集西路—蒸湘南路—南三环）—G107—G322—京港澳高速（冠市互通）

雁峰收费站至珠晖南收费站：雁峰收费站—蔡伦大道—南三环—东三环—珠晖南收费站

雁峰收费站至古城收费站：雁峰收费站

站—蔡伦大道—南三环—G107（蒸湘南路—云集大道—G107）—G322—冠市收费站（进入京港澳高速）—洪市枢纽（转入泉南高速）—古城收费站

珠晖南收费站分流线路——

珠晖南收费站至古城收费站：珠晖南收费站—东三环—南三环—G107—G322—冠市收费站（进入京港澳高速）—洪市枢纽（转入泉南高速）—古城收费站

珠晖南收费站至京港澳高速（冠市收费站）：珠晖南收费站—东三环—南三环—G107—G322—京港澳高速（冠市收费站）

珠晖南收费站至珠晖北收费站：珠晖南收费站—东三环（南三环—蔡伦大道—石鼓收费站进入衡邵高速）—珠晖北收费站

古城收费站分流线路——

古城收费站至京港澳高速：古城收费站（进入泉南高速）—珠晖南收费站—东三环—珠晖北收费站（进入衡邵高速）—京港澳高速（大浦枢纽）

古城收费站至京港澳高速：古城收费站—X013—X014—杨峰路—东三环—珠晖北收费站（进入衡邵高速）—京港澳高速（大浦枢纽）

古城收费站至冠市收费站：古城收费站（进入泉南高速）—珠晖南收费站—东三环—南三环—G107—G322—冠市收费站

注:X013泉溪大桥限高2.5米；西二环又名华新大道。

共享单车电瓶被盗 民警三小时破案

■通讯员 赵诗 文雅婷 谭宗阳

本报讯 “实在是对不起，希望你们接受我诚挚的道歉！”6月20日，衡山县某共享单车公司内，一位“特殊客人”的到来，让企业负责人谢志勇感到有些意外。

“他当时很懊悔，说对于偷盗共享单车电瓶这个事情，一定要来给我们当面道歉。特别是对车辆还造成了损毁，表示一定要进行赔偿。”谢志勇回忆当时的情形说。

事情还要追溯到6月4日，当天18时54分许，衡山县公安局城关派出所接到某共享单车公司工作人员

报警，称其公司经营的一辆共享单车的电瓶被盗窃。

随后，民警火速开展侦查，通过调取大量监控，最终在衡山县开云镇龙泉路附近成功锁定了违法人。“违法人晚上出门散步，看到了共享单车的电瓶盖打开了，他就跑到电瓶车面前把机盖拆开，把电瓶给拿走了。”衡山县公安局城关派出所民警肖锦权说。6月5日，通过蹲守，民警成功将违法人抓获。

“感谢城关派出所民警神速破案，真的非常感谢！”6月23日一大早，谢志勇将一面写有“雷霆出击，破案神速”的锦旗送到了衡山县公安局城关派出所，并对办案民警表示了由衷的感谢。

“从报警到找到违法人，他们仅仅只用了三个小时的时间，这个确确实实刷新了我对基层民警办案效率的认知，所以我想用两句话来形容，破案极其迅速，工作极其负责。其实送锦旗只是一种形式，我真正想表达的还是对他们崇高的敬意和衷心的感谢。”谢志勇说。

据悉，全国政法队伍教育整顿开展以来，衡山县公安局城关派出所始终坚持以教育整顿与履行好公安主责主业紧密结合，把学习成果转化成推动工作的强大动力。以“访民意、懂民心、守平安”为有力抓手，践行“枫桥经验”，扎实有序推进“我为群众办实事”实践活动。

图片新闻



6月23日，衡汽集团客运分公司与衡汽集团旅游出租车分公司在华新汽车站联合举行了新冠疫情防控突发事件及车辆突发事故应急演练。主要项目包括各类消防器材使用方法实际操作演练；车辆运行途中发生轮胎爆胎事故后，现场处置程序演练；发现疑似新冠疫情应急响应程序的启动与事故报告程序的演练。

■胡亚华 贺亚君 摄

老人深夜求助 民警上门解忧

■本报记者 姚永军 通讯员 吴妍

本报讯 民生无小事，细微见真情。楼上水管漏水造成噪音，高龄老人深夜打来报警求助电话，市公安局珠晖分局酃湖派出所民辅警以实际行动为群众排忧解难。

6月17日深夜，酃湖派出所接到辖区一对老年夫妻的报警求助电话：楼上房屋水管漏水严重，水滴在其雨棚上太吵，影响其休息，自己也无法联系上楼上住户，请求民警帮助。经了解，两位老人年纪大行动不便，且都患有心脏病和脑血栓，若休息不好极易诱发疾病。

值班民警谭元波立刻带领辅警赶到现场。到达现场后，民警发现漏水比较严重，需要立即修理。为了不打扰其他住户休息，谭元波徒手爬上二楼漏水水管处，将水管修好。直到漏水噪声完全消除后，谭元波才放心离开。老人连声道谢，对民警深夜赶来帮助解忧表示衷心感谢。

民警真情服务 群众短信致谢

■本报记者 姚永军 通讯员 张鹏

本报讯 6月22日下午，市公安局石鼓分局黄沙湾派出所户籍民警张甜甜收到一条来自广东的短信。办事群众钱先生在短信中写道：“在疫情肆虐的他乡，当我遇到困难忧心忡忡的时刻，是您伸以援手帮我解决困难，让我深深感受到来自家乡的温暖。”

6月4日，户籍民警张甜甜接到办事群众钱先生的电话求助：其需要办理迁移手续至广州复审时未通过，按规定要当事人本人现场办理户籍迁回手续，但钱先生在广州疫情高发地，情况特殊无法回衡阳办理恢复户籍迁回登记，只能电话寻求民警帮助。张甜甜接到求助后耐心安抚钱先生，并第一时间向上级反映情况，经过多方努力，最终将钱先生的户口迁回手续办理完成。钱先生对民警的真情暖心服务感激不已，特意发来短信表达谢意。